
Fonetyka

Poziom trudności: Średni

1. Ile głosek jest w wyrazie &quot;najlepsze&quot;?

A - 6

B - 7

C - 8

D - 9

2. Podziel wyraz &quot;Europa&quot; na sylaby:

A - e-u-ro-pa

B - eu-ro-pa

C - euro-pa

D - eu-ropa

3. Jakie upodobnienie spółgłosek pod względem dźwięczności występuje w wyrazie

&quot;mrówka&quot;?

A - ubezdźwięcznienie wewnątrzwyrazowe postępowe

B - ubezdźwięcznienie wewnątrzwyrazowe wsteczne

C - udźwięcznienie wewnątrzwyrazowe postępowe

D - udźwięcznienie wewnątrzwyrazowe wsteczne

4. W którym wyrazie nie może wystąpić uproszczenie grupy spółgłoskowej?

A - cenny

B - jabłko

C - poległ

D - piętnaście

5. W którym wyrazie &quot;i&quot; występuje tylko jako znak miękkości?

A - igła

B - wiedza

C - miłość

D - indyk
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Fonetyka

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. A

5. B
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